

四月，春意正浓。趁着美好春光，小记者们到公园里、到田野上，踏青赏花、拍照打卡，零距离欣赏春天的景色，感受春天的气息。

——编者



# 和春天的约会

## 春归

国师街小学  
四年二班 李嘉凡  
小记者证号:S101316

也许是一缕晨光，也许是一丝细雨，也许是一叶新芽……春天就这样被唤醒，来到了人间。我带着我心爱的鲸鱼风筝，想和春天打声招呼。

我和爸爸妈妈来到公园的广场上，天空中有高飞入云的苍鹰，有自由游弋的金鱼，有翩翩起舞的蝴蝶，有憨态可掬的小熊……原来，大家都想和春天打招呼呀！

我赶忙系好风筝线，爸爸让我左手拿牢线轮，右手抓紧线轴的摇把，爸爸拿着鲸鱼风筝的头，让风把鲸鱼鼓起来，妈妈帮爸爸把鱼尾巴撑起来，“跑！”爸爸一声令下，我向前跑起来，边跑边放线，爸爸等我跑得距离差不多了，便放开了“大鲸鱼”，它摇头晃脑地升了起来，慢慢在空中舒展了身体，尾巴上的铃铛随风作响，吸引了好多人的眼球。

天空中，我的“大鲸鱼”就像一位神气的将军，率领着他的风筝部下，迎接春天的到来。

## 童年的足迹

杏花岭小学  
四年五班 张娅琪  
小记者证号:H101240

春天来了，我们一起去森林公园吧。那里绿树成荫，还有翠湖和百鸟园，是春游的好去处。

森林公园风景秀丽，一棵棵大树矗立在那里，好似一把把大大的遮阳伞。森林公园的湖水是那么清澈，水面上的游船是那么漂亮，湖里还有一群一群的鱼儿欢快地游来游去。我们在湖面上划着小船，欣赏着美丽的风景，心里高兴极了。

我家离森林公园不是很远，放学后，只要有时间我就会去那里玩，我还在那里学会了骑自行车，那里留下了我许多童年的足迹与回忆。

小朋友们，如果你们也喜欢这里，那就跟随着我的脚步一起来公园玩吧。

## 玉泉山春色

杏花岭小学 三年二班 赵博胜  
小记者证号:H101251

清明正是踏青的好时节，是赏春的好时候。一大早，我和几个伙伴兴奋地坐上了直达玉泉山城郊森林公园的公交车。

几十分钟后，目的地到了，我们几个小朋友冲出妈妈的怀抱，奔向美丽的玉泉山。

一进大门，我们就被眼前的景色迷住了，五颜六色的花儿围成了一个心形的花海，似乎在向每一位游客展示着春天的到来。沿着山路我们一直往前走，道路两旁粉色的桃花、白色的梨花、红色的杏花争相斗艳。唯有樱花有的刚刚开放、有的还是害羞的花骨朵。在花的海洋

里，我们尽情地跑呀，跳呀。走着走着，我们听到了流水声，于是大家欢呼着跑过去，拿出提前准备好的鱼食开始喂鱼，一会儿工夫，一大群可爱的鱼儿就游了过来，张着大大的嘴巴享受着美食。

喂完鱼，我们又来到了游乐场，在那里玩了沙子和爬网。爬网最有意思了，网子有十几米高，需要我们手脚并用，一点一点往上爬，当我们爬到最高点时，看到整个公园变成了花的世界、儿童的乐园，到处都能听到孩子们的喊声和笑声。

玉泉山城郊森林公园真是一个踏青赏景的好地方。

## 我喜欢的季节

杏花岭小学 三年二班 张浩珑  
小记者证号:H101275

一年四季风景各异，春天春暖花开，夏天夏日炎炎，秋天秋高气爽，冬天白雪皑皑。如果你问我最喜欢哪个季节，我会毫不犹豫地告诉你：我喜欢春天。

正值清明节假期，虽然淅淅沥沥地下起了雨，但并不影响我外出的好心情。经过雨的洗礼后，城市看起来更清爽了。

公园里已经有了不少游人，有的带着孩子，有的扶着老人，应该都是来欣赏春天的景色吧。湖边的垂柳已经长出了嫩绿的叶子，细长的枝条随风舞动，像极了春姑娘的小辫子。舞动的枝条扫过平静的湖面，荡起了一层层的涟漪。

步道两旁的桃花已经开放，一朵朵簇拥着，露出灿烂的笑容，好像在欢迎我们的到来。远处的迎春花黄澄澄的一片，从藤蔓上垂下来，在微风的吹拂下，抖动着小小的身躯，招呼着百花赶快开放。柳树嫩绿，桃花红艳，迎春花娇黄，万物生机勃勃。

走累了，我们在长椅上坐下来，

头顶传来了“叽叽喳喳”的叫声，抬

头一看，原来是一群小麻雀，它们欢

快地在树枝间跳来跳去。

看着鲜艳的花朵，闻着浓郁的花香，

听着悦耳的鸟鸣……所有的一切都在展示着春天那独特的美。

## 游张壁古堡

杏花岭小学 四年五班 芦秋水  
小记者证号:H101245

一根绳子拴在两棵粗壮无比的参天大树上，绳子很长，荡起来人会飞得很高，看着就有点害怕。

我印象最深刻的是那棵“槐抱柳”。槐树有一千多年的历史，而柳树的年龄只有60多岁。槐树枝干粗壮，柳树细长挺直，就这样，一棵久经风霜的老槐树抱着一棵亭亭玉立的小柳树，站在和风细雨中，成为一个奇特的景观。

桃花在这个时节开得最艳，深红、粉红、浅红……成片成片的桃林连在一起，给古堡增添了一抹亮丽。

这真是一次令人难忘的春游！

## 征稿启事

校园里经常会刮起一阵流行风，可能是一款游戏、一本书、一个新奇的玩具，或许是一种特别的文具。小记者们，在这些流行风里，你最喜欢什么呢？它给你和同学们带来了怎样的欢乐？  
截稿日期：4月14日

## 公园漫步

杏花岭小学  
四年五班 张斯琦  
小记者证号:H101235

春天来了，柳树抽出了新芽，路边开满了花，红的、黄的、白的、粉的、紫的……那鲜艳的颜色使春天更加美丽。

上周日，我们一家人来到了迎泽公园，走进大门，穿过林荫小道，就看见一个大草坪，嫩绿的小草在向我们招手。环顾四周，树枝上长出了浅绿的嫩芽，松树的枝叶更绿了。公园里还有很多的花，粉红色的桃花、白色的梨花，有的还是花蕾，有的花瓣完全开放，像孩子可爱的笑脸……这繁花和绿色构成了一幅美丽的画卷。

树枝上还有小鸟在唱歌，花丛中有蝴蝶在跳舞，我们一家人漫步在这美丽的春色中。

## 春姑娘来了

柏杨树街小学  
四年二班 李思静  
小记者证号:B217697

我和春天有个约定，我们相约在春暖花开之日去看它。

看，春姑娘在水中欢快地游着，小鱼和她作伴，泉水为她唱歌。

看，春姑娘在田野上撒欢儿，机器发出轰隆隆的声响，油菜地里满是金灿灿的花儿。

看，春姑娘在花海中起舞，黄色的迎春花像一个小太阳，照耀着春天的每一个角落。美丽的桃花姑娘、杏花姐姐也都探出头来，随着春天跳起了欢快的舞蹈。

看，春姑娘在风中飞着，她拂过小朋友的脸蛋，轻轻的，柔柔的。

美丽的春天来了，让我们与春天相约，一起去春游吧。

## 欢乐时光

杏花岭小学  
三年二班 白欣冉  
小记者证号:H210231

刚进入公园，我就被这里的风景迷住了。

小草绿绿的，看到我们就弯弯腰。花儿散发出淡淡的香味，有雪白的梨花、粉红的桃花、金黄的迎春花。柳树姑娘也很可爱，它梳理着长长的头发，和我们打招呼。天上的云朵形状各异，有的像可爱的小狗、有的像温顺的小猫、有的像活泼可爱的小猴子……一阵风吹过，爸爸说：“放风筝喽！”我拿着风筝线，一边跑一边放线。姐姐在后面拿着风筝，她一松开手，风筝便摇摇晃晃地飞了起来，我们开心地直拍巴掌。

整个下午，我们一家人说着、笑着、玩着、闹着，真是一段难得的快乐时光。